



Ministarstvo za evropske integracije
REPUBLIKA SRBIJA

#EY
ZA TEBE

UNOPS

Sprovodi program



EU PROGRAM EVROPSKE UNIJE
ZA LOKALNI RAZVOJ
PRO+

POZIVNO PISMO ŠKOLAMA ZA UČESTVOVANJE NA LIKOVNOM KONKURSU ZA KALENDAR ZA 2025. GODINU EU PRO PLUS PROGRAMA

„Nove tehnologije za bolji svet“

10. oktobar 2024.

Poštovana/i,

Sa velikim zadovoljstvom pozivamo Vašu školu da učestvuje u nagradnom likovnom konkursu programa EU PRO Plus, namenjenom srednjim školama iz 99 gradova i opština u regionima Šumadije i zapadne, kao i južne i istočne Srbije.

Program Evropske unije za lokalni razvoj, **EU PRO Plus**, doprinosi sveukupnom društvenom i ekonomskom razvoju ovih 99 lokalnih samouprava kroz unapređenje upravljanja teritorijalnim razvojem, podršku ekonomskom rastu, kao i poboljšanje socijalne infrastrukture i kohezije. Organizovanjem likovnog konkursa za **kalendar za 2025. godinu**, EU PRO Plus nastavlja tradiciju započetu prethodnim programima – PRO 1 i 2, Evropski PROGRES i EU PRO.

Ovogodišnja tema konkursa, „**Nove tehnologije za bolji svet**“, poziva učenike srednjih škola da kroz svoje radove pokažu kako digitalne veštine i nove tehnologije mogu unaprediti kvalitet života i transformisati svet oko nas. Učenici su pozvani da istraže i likovno prikažu kako tehnologija može doprineti unapređenju industrije, zaštiti životne sredine, efikasnom korišćenju resursa, kao i razvoju medicine i obrazovanja, koji na ovaj način postaju dostupniji i prilagođeni individualnim potrebama. Posebna pažnja posvećena je **odgovornom ponašanju na društvenim mrežama**, uz korišćenje digitalne tehnologije na pametan, bezbedan i odgovoran način, uz poštovanje drugih i zaštitu od rizika.

Na konkursu će biti izabrano **12 najboljih likovnih radova**, koji će krasiti kalendar EU PRO Plus programa za 2025. godinu. Autori/ke tri prvoplasirana rada **osvojiće laptop i tablet računare**, dok će ostalih devet nagrađenih radova biti nagrađeno **mobilnim telefonima**. Pored toga, škola koja pokaže izuzetnu angažovanost u celokupnom procesu biće nagrađena **laptop računarnom i projektorom** za unapređenje nastave, a mentori tri prvonagrađena rada dobiće tablet računare.

Vaša škola je pozvana da organizuje interno likovno takmičenje u skladu sa zadatom temom i propozicijama konkursa. **Škola može izabrati do deset (10) najboljih radova koji će biti poslani na adresu UNOPS/EU PRO Plus, Skerlićeva 4, 11000 Beograd, najkasnije do 13. novembra 2024. godine do 16 časova.**

Uz ovo pismo, u prilogu Vam dostavljamo i propozicije sa **temama za diskusiju sa učenicima**, koje su takođe dostupne na internet stranici programa [EU PRO Plus likovni konkurs za kalendar za 2025. godinu](#). Za dodatna pitanja, slobodno nas kontaktirajte putem mejla marijara@unops.org ili telefonom na **+381 (0)63 861 4524**.